



Коммунар

16+ Газета Быковского муниципального района

Четверг, 20 октября 2016 года, № 83 (103878)

НЕПРИДУМАННЫЕ ИСТОРИИ

Под таким условным заголовком готовится к выпуску раритетное издание, посвященное судьбам детей военных лет, труженикам тыла, очевидцам военных событий, ветеранам Великой Отечественной войны.

В нашем районе подготовку материалов к будущему изанию ведут волонтеры, члены ВРО «Молодая гвардия» «Единой России».

Разработчиков содержания книги интересуют самые интересные и волнующие эпизоды из жизни наших земляков. И неважно, где они находились в годы Великой Отечественной войны: в глубоком тылу, работали по брони, были детьми, были эвакуированы... Главное, чтобы рассказанное ими брало за душу и было исторически правдивым. Ведь не секрет, что в современном мире есть немало желающих перекроить славную историю России на свой лад в соответствии с конъюнктурными и политическими интересами.

Задача волонтеров — собрать как можно больше материала для книги и оставить на память потомкам гордость за свою страну и историческую правду.

Мы просим всех жителей Быковского района, у кого есть что рассказать о военных годах, обращаться к руководителю местного отделения ВРО «Молодая гвардия» Татьяне Кибановой по адресу: ул. Щербакова, д. 2, каб. № 24 или по тел.: 3-12-47.

НА ПЛЕНЭРЕ

8 октября в городе Волгограде состоялся очередной областной конкурс-пленэр среди учащихся художественных школ и художественных отделений школ искусств. Конкурс проводился в целях выявления и поддержки одаренных детей, содействия более полному раскрытию творческого потенциала, воспитания любви и уважения к природе родного края, повышения профессиональной квалификации преподавателей.

От Быковской школы искусств в конкурсе принимали участие Мария Мешкова и Саяма Казбекова. Юные художницы рисовали прекрасные виды Центральной набережной города на Волге.

В состав членов жюри вошли ведущие специалисты в сфере культуры и искусства города Волгограда. Мария Мешкова заняла первое место в старшей возрастной группе в номинации «графика». Девочка нарисовала прекрасный пейзаж с видом на Фонтан искусств.

Такие конкурсы стимулируют детей на дальнейшую работу, заставляют поверить в свои силы, способствуют развитию гармоничной, духовно богатой личности. Наши участники школы искусств не в первый раз показывают хорошие результаты на областных конкурсах, занимая призовые места, покоряя своим талантлом жюри. С каждым годом открываются новые таланты, а раскрыть потенциал ребенка помогает быковчанам уникальный педагог с большим опытом работы С.В. Флорова.



ЗДЕСЬ ВСЕ МОЕ, И Я ОТСЮДА РОДОМ...



Марина ТУПИКОВА

Для всей российской провинции главным был, есть и остается осенний праздник - День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Почему так? - Сколько бы мы ни говорили о важности и нужности всех профессий, но хлеборобское дело — это основа основ. Есть хлеб на столе — есть жизнь на земле. Свой праздник землемельцы, овощеводы, животноводы отмечают в октябре, когда есть возможность передохнуть, собраться с мыслями и... спустя считанные дни начинать думать о будущем, готовиться к следующей весне.

В этом году сельскохозяйственный сезон оказался благоприятным. Впервые после нескольких неудачных по погодным условиям лет — эти весна, лето, радовали и вселяли надежду. Она во многом оправдалась. Получен богатый урожай зерна, расстегнутое скота в ЛПХ и фермерских хозяйствах, третьими по сбору и реализации овощей Быковский район стал на уровне области, а пахотным культурам вообще вышел в лидеры.

В это день в Центре культуры и досуга с раннего утра было, что называется, негде яблоку упасть. На праздник съехались ведущие и успешные фермеры, руководители сельскохозяйственных предприятий, прибыли гости из областного комитета сельского хозяйства, районная власть.

Яркими штрихами в преддверии основного действия стали организация сельскохозяйственной выставки с чудо-овощами и почти двухпудовыми арбузами,отовыставка с историческими снимками истории колхозного и совхозного производства, датированными еще пятидесятыми годами. Уникальный материал, в том числе записанные в пожелтевших тетрадочках цифры надеял и урожаев, заботливо хранятся в запасниках районного краеведческого музея.

История района осталась не только в снимках, ее сохранили для нас известные литераторы, краеведы М.К. Луконин, Н.Н. Егоров, П.Ф. Краснощеков, А.М. Байбаков, Н.И. Малышев — настоящие певцы заволжской земли. Их книжки также были выставлены на обозрение и с интересом осматривались гостями праздника.

Ритм жизни лучших сельхозпредприятий района, в числе которых ООО «Волгоград-Эдильбай», был обозначен на стенах, сопровожденных не только снимками и текстом, но многочисленными кубками, призами, медалями за победы и участие.

Но главное было впереди: звуки фанфар и гимн Быковского муниципального района возвестили о начале церемонии награждения лучших из тех, кто работает на земле.

(Продолжение на 2-й стр.)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ				
20.10.16 - 26.10.16				
Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)	
20.10	+7... +2	облачно	3,7	
21.10	+7... +3	облачно	1,6	
22.10	+7... +1	облачно	1,5	
23.10	+7... 0	облачно	3,5	
24.10	+7... -1	пасмурно	6,3	
25.10	+6... 0	ясно	6,0	
26.10	+6... +1	пасмурно	3,8	

Уважаемые жители Быковского района!
В рамках проведения Всероссийской декады подписки, которая продлится до 23 октября, подписная цена на газету «Коммунар» существенно снижена и составляет 274,98 руб. на 1-е полугодие 2017 года (стоимость месячной подписки - 45,83 руб.).
Подписаться можно в любом отделении «Почты России».

ЗДЕСЬ ВСЕ МОЕ, И Я ОТСЮДА РОДОМ...

(Начало на 1-й стр.)

Нужно было видеть, с каким чувством поднимались на сцену, чтобы получить Почетные грамоты, благодарственные письма от губернатора Волгоградской области, Волгоградской областной Думы, комитета по сельскому хозяйству, администрации района великие труженики земли нашей. Они немного непривычно чувствовали себя в нарядной одежде, смущенно улыбались, когда им жали руки, но по все-

говорил в своей приветственной речи заведующий отделом мелиорации областного комитета сельского хозяйства Ю.И. Кружилин, который отметил, что нынешний год, к счастью, прервал череду засушливых годов и в Волгоградской области выращено и убрано с полей более 4 миллионов 300 тысяч тонн зерна, свой скромный вклад в житницу области внесли и быковские аграрии. Зато в выращивании овощей быковчане преуспели так, что

вники торжества от депутатов областной Думы В.Н. Струка.

Чередой выходили на сцену крестьянские династии, имена которых нам хорошо известны: Луценко, Кочкины, Кургановы, Бабенко, Прокофьевы, Гацко, Кужегали, Лихолетовы и десятки других. Не остались без внимания и молодые фермеры, кто только начинает свой путь на хлебной ниве.

Свои лавры в этот день пожинали большая часть рабочих и специалистов ООО «Светлое» (П.Г. Великий), а самому Петру Григорьевичу была предназначена в подарок книга о лучших аграриях Волгоградской области, где значится и его имя. Такой же подарок получила Е.А. Луценко

сезоне принимал студентов Волгоградской сельхозакадемии в качестве стройотрядовцев и обеспечил им комфортные условия питания и проживания, за что получил благодарственное письмо. ООО «Быковоагротранс» (А.И. Лихолетов) славится в районе тем, что даже в самые «худые» годы получает стабильные урожаи, ведь здесь соблюдают самые передовые технологии выращивания зерновых.

Трудно перечислить всех, кто был отмечен в этот празд-



Глава администрации района Н.К. Поволокина вручает Почетную грамоту Е.А. Луценко



Старейшие механизаторы района Н.В. Денисов и П.И. Лотиков

му были счастливы, что о них вспомнили добрым и благодарным словом. Пусть это и бывает нечасто.

Как водится, гостей встречали юные создания в традиционных сарафанах — хлеб-соль — пышный каравай отведали все, кому его преподнесли.

О важности и нужности работы на земле, о том уважении, которое мы питаем в отношении наших кормильцев, о трудностях крестьянского бытия, но в то же время радости от маленьких побед

на их долю пришлось 37% от всего овощного огорода области, а по бахчевым культурам наш район вышел в лидеры.

Искренне радовалась за земляков глава администрации района Н.К. Поволокина, когда благодарила всех за нелегкий, но такой плодотворный труд. Грамотами и подарками награждал хлеборобов и животноводов глава района, секретарь исполкома местного отделения «Единой России» А.И. Рассохин. Приветствия и благодарности получили вино-

ко, глава КФХ. Много добрых слов сказано было со сцены о руководителе и специалистах ЗАО «Семена» (И.И. Рогоза). Кстати, Иван Иванович в этом

ничный день. Уходя со сцены, один из награжденных фермеров — А.Г. Дашевский, произнес вроде бы обычную фразу: «25 лет — как один день!» И заложено было в этом



Ю.И. Кружилин и Н.А. Бабенко

восклицании много смысла. Те, кто однажды ступил на нашу во многом суровую и не очень плодородную землю, кто решился ее возделывать, облагораживать, кто счел своим долгом выбрать ремесло — кормить людей — разменяли не один десяток лет на хлебной ниве. Эта преданность дает уверенность, что не страшны нам никакие санкции, что мы вполне самодостаточны и, самое главное, сильны своими корнями.

Отличным подарком для переполненного зрительского зала стал большой концерт московского гостя — композитора и певца Максима Олейникова, который, увидев сценарий, познакомившись с волжанами, был растроган и оставил нам свой автограф: «Желаю всем быковчанам больших урожаев».

В подготовке праздничного вечера приняли самое активное участие также местные таланты в лице солистов и исполнителей ансамбля «Узоры», детской хореографической группы и солистки В. Пименовой.

КОРРУПЦИЯ – ТОРМОЗ РАЗВИТИЯ ОБЩЕСТВА

Актуальность такой темы, как «коррупция», несомненна и является животрепещущей и наболевшей в любом обществе, в большинстве современных государств, независимо от их развития и форм управления. Казнокрадство и взяточничество — тот бич, с которым пытались бороться еще в царской России, а, тем более, планово и системно борются сейчас. Но человек слаб — и наше общество тому подтверждение.

Анастасия ГЛАДКОВА

Явления мздоимства, использования служебного положения в личных целях, корыстолюбие имеют под собой страсть к обогащению, которая порой достигается любыми средствами. А ведь коррупционные преступления относятся к тяжким преступлениям, по которым предусмотрены санкции в виде лишения свободы.

Очень важно, чтобы каждый понимал — что такое коррупция, какой вред она приносит и как с ней можно бороться. Своебразные прививки от коррупции нужно делать с младых лет.

Формирование у студентов антикоррупционного сознания и выработка навыков антикоррупционного действия становится важным этапом обучения, и работать над этим стараются

преподаватели Быковского аграрного техникума, используя для этого целевые занятия по соответствующим предметам, преподавая юношам и девушкам основы гражданского и уголовного права.

Государственное профессиональное образовательное учреждение «Быковский аграрный техникум» проводит активную работу со своими студентами. Проходят мероприятия и классные часы по темам «Антикоррупция», читаются лекции и изучается законодательство в части статей об ответственности за взяточничество, использование служебного положения в личных целях, превышение должностных полномочий, коррупционные действия и т.д. В периоды запланированных мероприятий с ребятами проводят лекции и семинары приглашенные сотрудниками полиции, суда, прокуратуры.



Студенты БАТа на практических занятиях

Вот что рассказывает нам Динара, студентка второго курса юридического отделения Быковского аграрного техникума:

— Я уверена, что многие считают коррупцию злом — это тормоз развития общества, начиная от образования и заканчивая карьерой. Каждая развивающаяся страна приходит к пониманию, что с такой бедой надо бороться. Я считаю, что коррупция — это злоупотребление своим властным, рабочим

или профессиональным положением.

Иван, выпускник Быковского аграрного техникума:

— Как и все молодые люди, я часто пользуюсь Интернетом, и оттуда узнаю, как в том или ином учебном заведении преподаватель «погорел» на мздоимстве. Значит, есть студенты, которые желают сдать экзамен или зачет с помощью «вознаграждения». Но это, по-моему, унижительно, во-первых, а во-вторых, откупиться и учиться

ради оценок — пустое дело. Какой потом из тебя выйдет специалист? Нужно усилить ответственность и спрос не только с преподавателей, но и со студентов.

Разлагаться морально, не быть «чистым» нравственно — достойно ли это уважающей себя личности? Как ответить на этот вопрос — решать каждому для себя. Но, во всяком случае, в нашем учебном заведении эти животрепещущие темы не обходят стороной.

В ГАРМОНИИ С СОБОЙ И МИРОМ

Марина ТУПИКОВА

Семейство Гурманцаевых вполне можно считать старожилами Быково. Ведь сама Дана, о которой мы сегодня расскажем, ее папа и мама родом отсюда. В сравнительно давние времена в Заволжье переселились дедушка и бабушка Гурманцаевых, которые были родом из села Данута Чеченской республики.

Впрочем, какая разница, кто откуда родом? - Своими успехами девчонки, а их трое в семье — Гали, Альмира и Дана да еще долгожданный младший братишко Дени радуют не только близких. Дана, например, гордость местного спортивного сообщества и неоднократная чемпионка и призер всяких родов соревнований по карате, в том числе и областных. Это, согласитесь, не очень обычно по нашему представлению. Ведь у кавказских и среднеазиатских народов свои четкие и ясные представления о семье, воспитании, браке, роли женщины в доме и ее месте. Много раз слышала, что девочек здесь изначально готовят к роли хозяйки домашнего очага, матери, что ранние браки не редкость, а скорее, правило.

Но, видно, достаточно родители Гурманцаевы ассимилировались в нашем сообществе и воспитывают своих детей в соответствии с законами жизни современного демократического общества.

Очень красивая девушка с внушительной косой, миндалевидными глазами, стройная, как газель и немногословная, она отвечает на мои вопросы скромно и вдумчиво.

- Dana, какую роль в вашем воспитании отводят родители учебе?

- Папа изначально поставил перед нами высокую планку: «Вы должны во что бы то ни стало добиться успехов в жизни и сделать это своими силами,



руками и головой!»

Ахмед Оглыевич и Розалия Османовна не просто на словах декларируют свои требования: они сами охотно занимаются с детьми уроками, а там, где собственных знаний не хватает, обращаются к репетиторам. В результате Гали сейчас уже студентка Государственного медицинского университета, Альмира предпочла не уезжать далеко от дома — учится в местном филиале Современной гуманитарной академии. Куда пойдет учиться дальше сама Дана — вопрос. Хотя планы у нее довольно смелые. Но пока она старшеклассница, умело сочетающая учебу с серьезными занятиями спортом.

- Как получилось, что ты записалась в секцию, где все-таки преобладают мальчишки? Ведь карате — это борьба, а не фигурное катание или гимнастика?

- В секцию меня привел курьезный случай: девочкой яросла подвижной, это мягко говоря. Так вот в девять лет решила устроить небольшой костерок прямо в доме. Спасибо, родители вовремя спохватились, а так было недалеко и до большой беды. Папа решил в качестве наказания и чтобы «направить мою энергию в мирное русло» отдать меня

в секцию. Выбор пал на тренера Геннадия Анатольевича Сычева, который убедил отца, что девочка и карате — это понятия совместимые. Пришла в первый раз на занятия, уселась на лавочку с двумя пацанами. Они так по-доброму меня встретили, без насмешек, наоборот, рассказали, как здорово заниматься в секции. Ну я и решилась, хотя поначалу у нас было двадцать мальчишек и я одна — девочка...

Поначалу у Дани не все ладилось, и не раз она боролась с желанием все бросить! Но с одной стороны — родители, а с другой — собственное упорство помогли не только освоить оригинальную и нелегкую технику восточного единоборства, но и научиться выигрывать. Свое первое соревнование теперь уже старшеклассница средней школы №1 Дана Гурманцаева хорошо помнит. Ее соперницей на татами стала Дарья Рыбачек, тогдашняя чемпионка области, ей было 13 лет, а Диане — 12. Сейчас Дарья уже чемпионка Европы, и наша землячка стремится достичь таких же результатов, по крайней мере. Силы воли, желания, а теперь еще и умения у нее, пожалуй, хватит, и надеемся, что фамилия — Гурманцаева прославит наш район. Но пока она упорно

занимается на тренировках и старается не пропустить ни одного районного и областного соревнований. О ее победах красноречиво говорит целый «букет» медалей различного достоинства, под них в доме Гурманцаевых отведена целая комната.

На мои довольно дилетантские расспросы об особенностях данного вида борьбы Дана отвечает со знанием дела: в каратэ-киокусинкай есть несколько подвидов — ката, кумите, камешивари. Смысл непонятных терминов в том, что борец должен иметь филигранную технику, которую отрабатывают в ката, быть способным на контактный поединок с соперником, используя полученные навыки — это как раз кумите, а камешивари — умение изумить публику разбиванием досок, кирпичей и прочих предметов, демонстрирующих силу рук и силу духа. А еще каратисты назубок знают «До-дзе-кун», своеобразную клятву или Кодекс чести, которому должны следовать:

«Мы будем тренировать наши сердца и тела для достижения твердости и непоколебимости духа».

За плечами Дани широкая география поездок: Волгоград, Волжский, Анапа, многие районы Волгоградской области. А сейчас она усиленно готовится вместе со своим тренером к масштабным соревнованиям на уровне Южного Федерального округа.

Примечательно, что Дана, несмотря на свои пятнадцать лет, довольно прагматичная девушка, что, впрочем, свойственно年輕ному молодому поколению. Поскольку в школе у нее только отличные и хорошие отметки, девушка надеется поступить в медицинский университет на факультет лечебного дела. Свой выбор объясняет так: «В нашем виде спорта рекордов можно достигать лет до тридцати, а дальше — или тренер или другая профессия. Я, например, будучи медиком, смогу стать спортивным врачом».

В жизни подростка уже были и цветы, и аплодисменты. Однако, это не мешает ей оставаться скромницей, как и подобает восточной девушке. Пожелаем же Дане самых высоких спортивных достижений!

КАРАТЕ МЕНЯЕТ ПРАВИЛА

7 октября на базе ДК «Строитель» прошли учебно-тренировочные сборы РОСО «Волгоградская федерация киокусинкай». Проводил сборы президент Федерации, обладатель четвертого дана С.Ю. Колесников.

На сборах спортсмены клуба каратэ-киокусинкай МЦ «Ориентир» сдавали на очередные пояса, изучали новую технику каратэ, проверялась физическая подготовка юных быковских каратистов.

Сергей Юрьевич также объяснил молодому поколению каратистов новые правила поединков. В настоящее время в каратэ киокусинкай добавились броски и подсечки, в связи с этим меняются не только правила

каратэ-киокусинкай, но и методика тренировок. С введением этой новой методики и новых правил уже состоялся чемпионат России, который будет более интересным и насыщенным своими поединками, ведь изменится рисунок боя. Спортсмены из быковского клуба каратэ-киокусинкай, тренирующиеся у Г.А. Сычева, также изучают новые броски и подсечки, которые в будущем помогут выиграть им на соревнованиях.



ПОСВЯЩАЕТСЯ ДНЮ ТУРИЗМА

29 октября на базе Новоникольской средней школы состоится туристический слет. Участие в мероприятии, как запланировано, примут команды всех школ района. Турслет посвящен Дню туризма, который отмечается 27 сентября. Туристическая деятельность во все времена занимала особое место, и мероприятия, связанные с ней, способствуют развитию таких качеств, как личная инициатива и взаимная выручка, сила воли и дисциплинированность.

Пребывание на свежем воздухе, воздействие солнца и небольшие физические нагрузки с разнообразием впечатлений восстанавливают силы, повышают работоспособность — это как никогда необходимо современному школьнику. Поэтому уже традиционно проводятся ежегодные туристические слеты по всей стране, и они считаются культовыми. Их с нетерпением ждут дети и взрослые. Организаторы районного туристического слета начали к нему готовиться задолго и обещают обширную программу с различными конкурсами для его участников.

Как заявили организаторы районного турслета, план прохождения полосы препятствий в любую минуту может быть усложнен, и к этому его участники должны быть готовы. У них есть еще немного времени.

«Кожаный мяч» в Быково

22 октября в 10.00 часов на центральном стадионе р.п. Быково состоится открытый чемпионат Быковского муниципального района по футболу «Кожаный мяч». Турнир будет проходить среди подростков 2001-2002 годов рождения. Заявки на участие уже подали команды Быково, Николаевска, Палласовки и Красносельцевского сельского поселения.

История создания турнира «Кожаный мяч» в нашей стране начинается с середины шестидесятых годов прошлого века, когда прославленные футболисты страны Лев Яшин, Виктор Понедельник, Алексей Хомич и другие, а также неравнодушные к детскому футболу спортсмены, журналисты, активисты-общественники вошли в штаб первенства турнира, в котором решено было объединить детские дворовые команды. Газета «Пионерская правда» опубликовала положение об организации соревнований дворовых команд и призыв повсеместно создавать футбольные команды и проводить турниры «Кожаный мяч»

За право выступать в первом Всесоюзном финале «Кожаного мяча» боролись 170 тысяч команд — почти три миллиона мальчишек. 16 августа 1965 года на стадионе «Динамо» в Москве собрались 20 команд-финалистов, и прошел первый матч. Первым чемпионом стала команда «Чайка» из Минска, второе место — «Волна» г. Луганск, третье — «Молния» г. Владивосток. Ребята получили в подарок вратарские перчатки, мячи, футбольки, бутсы с автографами своих кумиров.

Начиная с сезона 1992 года (после распада СССР и союзных республик), проведение турнира взял на себя Российской союз молодежи, а с 1993 года — фонд развития культуры и спорта молодежи.

Не было ни одного года за сорокадвухлетнюю историю, чтобы турниры «Кожаного мяча» не проводились. Были трудности в 1992-93 годах, когда связи между организациями и клубами были потеряны. В 90-х годах прошлого века было непонятно, кто занимается турниром на местном уровне, когда не было финансирования со стороны государственных органов.

Неудачи наших взрослых футболистов не имеют отношения к «Кожаному мячу», потому что турнир некоммерческий, и цель у него совсем другая.

Организаторы открытого чемпионата Быковского района «Кожаный мяч» приготовили кубки победителя и призеров и другие памятные и ценные подарки, ведь надо постараться сделать так, чтобы «Кожаный мяч» остался в Быково навсегда.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными по адресу: с. Кислово, ул. Песчаная д. 12, 14, 15, 17, 18, 21, 23; ул. Строителей, д. 20.

Уважаемые господа!

Администрация Кисловского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области приглашает принять участие в конкурсе по повторному отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, расположенным по адресу: с. Кислово, ул. Песчаная, д. 12, 14, 15, 17, 18, 21, 23;

ул. Строителей, д. 20.

Основание проведения конкурса:

Исполнение норм Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановление Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным

домом».

Настоящая конкурсная документация доступна для ознакомления на официальном сайте: www.torgi.gov.ru без взимания платы.

Претендентом может быть любое юридическое лицо независимо от организационно-правовой формы или индивидуальный предприниматель.

Полная информация о настоящем конкурсе указана в Информационной карте конкурсной документации.

Для участия в открытом конкурсе претендент подает заявку на участие в конкурсе в порядке, по форме и в срок, установленные в конкурсной документации.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе произойдет после окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе в месте и во время, указанные в информационной карте.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

14 октября 2016 г. № 805
О начале разработки документации по планировке территории

В соответствии со ст. 45, 46 Градостроительного кодекса РФ, ст. 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, на основании обращения ООО «Быковогаз» вх. № 5750 от 10.10.2016 г. ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Начать разработку проекта планировки и межевания территории в целях размещения предприятий промышленного производства: – второй очереди Установки комплексной переработки газа (УКПГ), производственных предприятий глубокой переработки газа – экспериментального и промышленного производства Белково-витаминно-минеральных концентратов (БМВК) и производства моторных топлив на территории Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области.

2. Рекомендовать ООО «Быковогаз» разработать проект планировки и проект межевания территории в целях размещения вышеуказанного объекта.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Коммунар» в течение трех дней и разместить на официальном сайте Быковского муниципального района Волгоградской области в сети Интернет.

4. Отделу архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Волгоградской области осуществлять прием предложений от физических и юридических лиц о порядке, сроках подготовки и содержании документации по планировке территории в течение 15 дней со дня опубликования настоящего постановления.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации Быковского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

14 октября 2016 г. № 806
О начале разработки проекта внесения изменений в Генеральный план Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области

В соответствии со ст.9,24,25 Градостроительного кодекса РФ, ст.14 ФЗ от 6 октября 2003г №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Быковского муниципального района Волгоградской области, на основании обращения ООО «Быковогаз», вх.№ 5751 от 10.10.2016 г., исходя из социальных, экономических, экологических факторов для обеспечения устойчивого развития территории, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, обеспечения учета интересов граждан, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Начать разработку проекта внесение изменений в Генеральный план Урало-Ахтубинского сельского поселения Быковского муниципального района Волгоградской области, утвержденный решением Урало-Ахтубинской сельской Думой № 73/177 от 30.12.2013г (в ред.№13/37 от 11.06.2015г) в связи с переводом земельных участков с кадастровыми номерами № 34:02:110001:178, № 34:02:110001:189 из земель сельскохозяйственного назначения в категорию – земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли для обеспечения космической деятельности, безопасности и земли иного специального назначения (далее – Проект).

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Коммунар» и разместить на официальном сайте администрации Быковского муниципального района в сети Интернет.

3. Настоящее Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

4. Предложения по подготовке Проекта всем заинтересованным лицам направлять в отдел архитектуры и ЖКХ администрации Быковского муниципального района Волгоградской области в течение 15 дней по адресу: Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Советская, 65, или на адрес электронной почты ga_bykov@volganet.ru.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Быковского муниципального района Бондаренко В.В.

Н. ПОВОЛОКИНА,
глава администрации Быковского муниципального района.

УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

E-mail: communar02@mail.ru
Сайт: bykovo-media.ru

ТЕЛЕФОНЫ:
приемная - 3-15-85;
корр. - 3-25-58;
бухгалтерия - 3-13-56;
факс - 3-15-85.
Индекс 51035
Цена свободная

Реклама
Агрофирма реализует
КУР-НЕСУШЕК
с бесплатной
доставкой на дом.
Тел.: 8 9286059611.

Уменьшим кадастровую стоимость земли. Весь спектр юридических услуг.
Тел.: 8 9033150251.

КУПЛЮ
✓ корову дойную.
Тел.: 8 9275034469.

ПРОДАМ
✓ семечки арбузные «Холодок», «Продюсер», «Топган», «Каристан»;
✓ тыкву столовую;
✓ культиватор с ножницами 1-рядный.
Тел.: 8 9370967479,
8 9375427394.

МБУ «Быково-медиа»
ТРЕБУЕТСЯ
бухгалтер-кассир сроком на 1 месяц. Обращаться в редакцию газеты «Коммунар».

Коллектив
МУП «Быковская ЦРА
№ 64»

ПОЗДРАВЛЯЕТ
директора
Наталию Сергеевну
Щукину
с юбилейным
днем рождения!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, успешной деятельности и возможности помочь окружающим, искренней радости и уважения, семейного счастья и достатка, домашнего уюта и тепла.

Сердечно
ПОЗДРАВЛЯЮ
дорогого зятя
Валерия Васильевича
ГУРДЯЕВА!
С днем рождения

поздравляю
В твой чудесный юбилей!
Счастья, радости желаю
И удачных ярких дней.
Пусть будет все, что
в жизни нужно,
Чем жизнь бывает
хороша:
Любовь, здоровье,
верность, дружба
И вечно юная душа.
Любимая теща.



С 19 по 22 октября
в магазине «Престиж»
на 2 этаже с 8.00 до 18.00
будет проходить
ПРОДАЖА ШУБ
ИЗ МУТОНА И НОРКИ
ПЯТИГОРСКОЙ МЕХОВОЙ ФАБРИКИ
Огромный ассортимент.
Отделка норка, каракуль, песец, блюфрост.
Цены от 7000 руб. + СКИДКИ!!!!
Меняем старую на новую с доплатой.

Реклама

Справки о рекламе по телефону: 3-15-85

АДМИНИСТРАЦИЯ САДОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 октября 2016 г. № 78

Об утверждении Перечня муниципального имущества Садовского сельского поселения Быковского муниципального района для субъектов малого и среднего предпринимательства.

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства, Федеральным законом от 22.07. 2008 г № 159 -ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить перечень муниципального имущества, свободного от права третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для передачи во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, согласно Приложению.

2. Опубликовать данное постановление в районной газете «Коммунар» и на официальном сайте администрации Садовского сельского поселения в сети Интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

Н. МОСИЕНКО,
глава Садовского сельского поселения.

Приложение
к постановлению администрации Садовского сельского поселения
от 11.10.2016г. № 78

ПЕРЕЧЕНЬ

муниципального имущества, находящегося в собственности Садовского сельского поселения и свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства

№ п/п	Наименование объекта	Место нахождения	Инвентарный номер	Условный номер	Площадь объекта	Балансовая стоимость
1.	2/4 нежилого помещения	с. Садовое ул. Молодежная д. 12а	01510035	34-34008/003/2012-228	86,5м2	24300 тыс.руб.

Свидетельство: СМИ ПИ № ТУЗ-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.

Газета отпечатана в ООО "Николаевская межрайонная типография" (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)

Заказ 1655 Тираж 2404

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	Выходит по четвергам и субботам	Главный редактор О.В. ЗУБАРЕВ
---	---------------------------------	----------------------------------

E-mail: communar02@mail.ru Сайт: bykovo-media.ru	ТЕЛЕФОНЫ: приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85. Индекс 51035 Цена свободная
--	---

Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа». Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 12.10.2016 г. по графику - 11.00, факт. - 11.00.
